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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Frühstück,

Unterbringung im eigenen Zimmer, 1 x
Abendessen am Anreisetag

 Bettwäsche und Handtücher stellen wir bereit,
Wasserflasche auf dem Zimmer

 Unser Plus: Gutscheinheft für alle 5
Weihnachtsmärkte der Stadt (enthält
Rabattmarken und weitere attraktive
Sonderangebote für viele verschiedene Stände
auf dem Kieler Weihnachtsmarkt)

 Nicht enthalten: Gäste ab 27 Jahren zahlen
einen Zuschlag von 5,50 € pro Person / Nacht

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 2 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

KielerWeihnachtsmarkt
Jugendherberge Kiel - im Zentrum der Weihnacht

WEIHNACHTSMARKTFANS JEDEN ALTERS

Unser Kieler Weihnachtsmarkt-Reisepaket enthält:

Sie wohnen

Verlängerung gewünscht?

Die Weihnachtsmärkteim Überblick

Romantisch. Nordisch. Echt. - der KIELER Weihnachtsmarkt am Rathausplatz

Holstenplatz - Das KIELER Weihnachtsmarkt Original seit 1973

Asmus-Bremer-Platz - Der Weihnachtsmarkt zentral und mittendrin

Gemütlicher Budenzauber in der keler Altstadt

"Himmlisch - die Holtenauer"

Wunderschön beleuchtete Weihnachtsstände, die 12,5 Meter hohe Weihnachtspyramide und besondere

Der Kieler Weihnachtsmarkt ist bekannt für seine internationalen Spezialitäten. In diesem Jahr sorgen die
Partnerstädte Tallinn, die russische PartnerstadtSovetsk und die polnische PartnerstadtGdynia für besondere
landestypische Köstlichkeiten zum Kosten und Genießen. Aber auch weitere Stände werden Sie mit
kulinarischen Leckerbissen verwöhnen. Die Auswahl reicht von Spanferkel, Grünkohl, Elch- und Pulled
Pork-Burger bis hin zuDresdner Handbrot. Außerdem gibt es im festlichen Ambiente hell erleuchteter Buden
viele neue Dinge zu entdecken, zum Beispiel maritime Dekorationen, selbstgemachte Pralinen, selbstgefertigte
Kleidung, Rindfleischprodukte aus eigener Rinderhaltungvon der Hallig Langeneß,Produkte aus Holz -handmade
in Hamburg, indische Gerichte, Räucherfisch, Backfisch- und Matjesbrötchen, selbstgemachter Aufstrich,

Von der Jugendherberge ist es nur ein Katzensprung in die schillernde Lichterwelt. Sie liegt sehr zentral, in

- 2 Übernachtungen mit Frühstück

Die gemütlichen Hütten erwecken das Flair eines bunten Dorfplatzes der skandinavischen Nachbarländer. mehr

Der traditionelle Weihnachtsmarkt mit einem Mix aus Kunsthandwerk, Punsch und Leckerbissen. mehr

Highlight und beliebter Treffpunkt des Weihnachtsmarktes ist die 12,5 m hohe Weihnachtspyramide. Hier locken
kulinarische Leckerbissen wie Spanferkel und Heißgetränke. mehr

Der schöne Weihnachtsmarkt in der Kieler Altstadt zu Füßen der St. Nikolai Kirche. mehr

Am Bernhard-Minetti-Platz werden jahreszeitliche Spezialitäten angeboten.

norddeutsche Handwerkskunst, Glühwein und heißer Kakao: wir versetzen Sie in Weihnachtsstimmung!

oderGetränke aus der Hauptstadt.

kurzer Laufnähe zur Innenstadt, den Weihnachtsmärkten und dem Bahnhof.

- Familien erhalten ein eigenes Zimmer
- Handtücher und Bettwäsche werden bereitgestellt
- Flasche Wasser auf dem Zimmer
- 1 x Abendessen in der Jugendherberge am Anreisetag
- Gutscheinheft für die Kieler Weihnachtsmärkte (Gegenwert von 170 €)

In privaten 3- bis 5-Bettzimmern mit Waschbecken der ruhig und zentral gelegenen Jugendherberge am
Ostufer der Kieler Förde. Gut gepflegte Duschen / WCs sind den Schlafräumen zugeordnet und in ausreichender
Anzahl auf den Etagen vorhanden. Der Bahnhof ist nur 700 Meter entfernt. Die Innenstadt mit ihren
Weihnachtsmärkten ist fußläufig erreichbar.

Ihnen gefällt es bei uns so gut, dass Sie gar nicht mehr weg möchten? Wir freuen uns, wenn Sie länger bleiben.
Sprechen Sie uns einfach an.
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ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/6294

Das Angebot wird garantiert durchgeführt (keine Mindestteilnehmerzahl). Das Programm ist für Rollstuhlfahrer
geeignet - bitte sprechen Sie uns an!

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Kiel,
Johannesstr. 1
24143 Kiel

+49 431 731488
kiel@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Nordmark e.V.
Rennbahnstraße 100
22111 Hamburg

+49 40 655995-66
service-nordmark@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/6294

